

ఘనంగా రథసప్తమి వేడుకలు

స్వామివారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు
ఇతర రాష్ట్రాల నుండి తరలివచ్చిన భక్తులు



స్వామివారి రథసప్తమి వేడుకలు అర్ధరాత్రి 12.30 గంటల నుండి స్వామి వారికి అభిషేకాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. స్వామివారి నిజరూప దర్శనానికి జిల్లా నలుమూలల నుండి కాక ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. ముందుగా విశాఖ శారదాపీఠం ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర్య సరస్వతి ప్రారంభించి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. ఆలయ ఆర్చకులు ప్రత్యేక **మిగతా 2లో**



ఉత్తరాంధ్ర

శనివారం
17-2-2024
పేజీలు 6

విజయనగరం
చౌకాకుకం

కొణతాలను కలసిన నాగేంద్రబాబు

విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 16, మేజర్స్ న్యూస్ : గత కొద్ది రోజులుగా ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లాలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్న సీనియర్ నాగబాబు శుక్రవారం నగరంలో కొందరు ముఖ్య నేతలను కలిసారు. వీరే రోడ్డులో ఉంటున్న మాజీ మంత్రి కొణతాల రామకృష్ణను మర్యాదపూర్వకంగా జనసేన నేత నాగబాబు కలిసారు. వీరిద్దరూ సుధీర్ఘంగా చర్చలు జరిపారు. ఉత్తరాంధ్ర రాజకీయాలపై చర్చ జరిగినట్లు చెబుతున్నారు.



బిగ్ షేట్

ఎంపీ ఎంపీవీ వర్మెన్
ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణ
నువ్ నా వెంట్రుక పీకలేవ్.. వంశీ
- ఎంపీ ఎంపీవీ
ఈస్ట్ లో నువ్.. ఎలా గెలుస్తావో
చూస్తా - ఎమ్మెల్సీ వంశీ
రోడ్డునపడ్డ తూర్పు రాజకీయం



విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 16, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆయన ఎమ్మెల్సీ.లోకల్ పాలిటీషియన్ ని అంటారు. మరొకరు ఎంపీ.. ఎప్పుడొచ్చామన్నది.. ఎక్కడ నుంచి వచ్చామన్నది కాదన్నయ్యా బిజెపి దింపామా లేదా అనేది ఆయన డైలాగ్. ఈ రెండూ డైలాగ్ లతో ప్రశాంత విశాఖ రాజకీయాల్లో కాక రేపేతోంది. విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గంలో సువైంత్.. అంటే సువైంత్ అని రచ్చ చెప్పుతున్నారు. నువ్ నా వెంట్రుక పీకలేవ్ అంటే.. నువ్ నాదీ కూడా పీకలేవ్ అంటూ కొంటర్ ఇచ్చుకుంటున్నారు. ఈ ఇద్దరి నేతల తిట్ల పూణం విశాఖ రాజకీయాల్లో వేడిని రగిలిస్తున్నాయి. విశాఖలో సడీ రోడ్డు మీద కాకరేపేతోంది, ఎంపీ ఎంపీవీ సత్కారాలను వర్మెన్ ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణ మధ్య ఇప్పుడు బిగ్ షేట్ నడుస్తోంది. ఎంపీవీ అక్రమాల, ఎంపీవీ బిల్డింగ్ పేరిట విశాఖ పరిసరాల్లో సాగిస్తున్న భూకబ్జాలను ఆధారాలతో సహా బైటపెడతా, నిన్ను మీ ముఖ్యమంత్రి కూడా కాపాడలేరు.. అంటూ ఎంపీవీ మీద ఓడికాలి మీద లేచి వంశీకృష్ణ నిన్ను వార్నింగ్ ఇచ్చారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్సీగా **మిగతా 2లో**

వియనగరంలో శంఖారావం సభ

దీడిపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ప్రసంగం



ఉత్తరాంధ్ర లమ్మలాంటిది..లమ్మ ప్రేమకు కండిషన్స్ ఉండవు..ఇక్కడి ప్రజల ప్రేమకూ కండిషన్స్ ఉండవు

వియనగరం బ్యారో, ఫిబ్రవరి 16, మేజర్స్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్ర దీడిపీ కమిటీ. ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల స్పీడు కూడా వేరు. మంచి పని చేస్తే జీవితాంతం గుర్తు పుకుంటారు..తప్ప చేస్తే పాతేస్తారు.విజయనగరం జిల్లా అంటేనే రాజనం గుర్తొస్తుంది. విజయనగరం జిల్లా అంటేనే ప్రశాంతత గుర్తొస్తుంది. పైడితల్లి అమ్మవారు ఉన్న పుణ్యభూమి, మన్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు నడయాడిన గొప్ప నేల ఈ విజయనగరం జిల్లా. ఇంత పవిత్రమైన భూమిలో శంఖారావం చేపట్టి మీ ముందు నిలబడటం నా అధ్యక్షం. సైకో జగన్ నిన్ను ఒకసభలో మాట్లాడుతూ..చొక్కా చేతులు మడతపెట్టాలని వారి కార్యకర్తలకు చెబుతున్నాడు. ఇటు పనులు సైన్యం, అటు జనసైనికలు కలిసి నీ కుర్చీ మడతపెట్టే రోజులు రావోతున్నాయి. నీ బ్యాచ్ కు బామ్ బామ్,

అంద్రాగోల్డ్ కావాలి..కానీ మా కార్యకర్తలకు పనులు జెండా చూస్తేనే ఎక్కడానే ఉత్సాహం వస్తుంది. మా జోలికి రావద్దు మై డియర్ జగన్. రెండు నెలల్లో నీ కుర్చీ మడతపెట్టే బాధ్యత మేము తీసుకుంటాం. జగన్ వాస్తవంగా ఒక ప్యాలెస్ **మిగతా 2లో**

ఘనంగా రథసప్తమి వేడుకలు

భక్తులతో కిటకిటలాడిన రాజుపాలెం, సుంకరమెట్ట ఆలయాలు.
దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మంత్రి అమర్నాథ్.



అనకాపల్లి, ఫిబ్రవరి 16, మేజర్స్ న్యూస్: అనకాపల్లిలో రథసప్తమి వేడుకలు శుక్రవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని రాజుపాలెం గ్రామంలోని, అనకాపల్లి పట్టణంలోని సుంకరమెట్ట సూర్యనారాయణ స్వామి దేవాలయాల్లో వేకువజాము నుంచే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రథసప్తమి సందర్భంగా భక్తుల రద్దీతో, సూర్య నామాలతో ఆయా ఆలయాలు మారుమ్రోగాయి. ఈ సందర్భంగా ఎర్నాటు చేసిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు భక్తులను ఆలరించాయి. ఆలయ వైర్ల కే ఎమ్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ఐటీ శాఖా మంత్రి గుడిపాడ అమర్నాథ్, వైసీపీ అనకాపల్లి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మలసాల భరత్ కుమార్, ఎంపిపి గొర్లి సూరిబాబు, రాష్ట్ర యువజన విభాగం కార్యదర్శి పలకా రవి, పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు మండపాటి జానకిరామరాజు, యువజన నాయకులు జూజాల రమేష్, వైసీపీ రాష్ట్ర వైద్య విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి బోడేడ లక్ష్మీనరసింహారావు, వైసీపీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

భారత్ బంద్ తో ఎరుపెక్కిగ్ వీర బాబ్బలి

బిజిపి పాలకుల కార్మిక వ్యతిరేక, రైతు వ్యతిరేక, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ సార్వత్రిక సమ్మె విజయవంతం



బొబ్బిలి, ఫిబ్రవరి 16, మేజర్స్ న్యూస్: సంయుక్త కిసాన్ మార్చా, భారత కార్మిక సంఘాల బిక్సవేదికలు ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా శుక్రవారం బంద్ విజయవంతం అయ్యింది. ఈ మేరకు బొబ్బిలిలో రైతులు, కార్మికులు వందలాదిమంది పాల్గొని పట్టణ పురవీధుల్లో పట్టణ కళానీ సంఘం ఆఫీస్ నుంచి చర్చి సెంటర్, సిరిపురపు వీధి, మేదరబంద జంక్షన్, మార్కెట్, గాంధీ బొమ్మ సెంటర్, వేణుగోపాలస్వామి కోవెల మీదుగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేశ వ్యవసాయ రంగాన్ని స్వదేశీ, విదేశీ సామ్రాజ్యవాద కార్యకర్తలకు అప్పజెప్పేందుకు **మిగతా 2లో**

కొప్పింపు చేర్చులు మానుకోకుంట్ తగిన బుద్ధి చెబుతాం

నోరు భాష మారకపోతే కట్టిడి చేస్తాం..
ఎమ్మెల్యే జోగారావు తీరుపై మండిపడ్డ బోసెల, జగదీష్, చిరంజీవులు..



పార్కూటీపురం ఫిబ్రవరి 16 మేజర్స్ న్యూస్: అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే అలబంగి జోగారావు చేసిన అన్యాయాలను అక్రమాలను కప్పింపుచుకోవడానికి ఇతర పార్టీ నాయకులను రెచ్చగొట్టే విధంగా కప్పింపు చర్చలు మానుకోకపోతే భవిష్యత్తులో మరన్ని పరిణామాలు ఎదురొచ్చాల్సి వస్తుందని బాధ్యతగల పదవిలో ఉంటూ చిల్లర వేణువు మానుకోవాలని లేనిపక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఆదే తీవ్ర సమాధానం చెప్పాల్సి వస్తుందని పార్కూటీపురం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ బోసెల విజయ్ చంద్ర మాజీ ఎమ్మెల్సీ ద్వారాపురెడ్డి జగదీష్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బిలి చిరంజీవులు వేదిక నుండి సయంకృతం హెచ్చరిక జారీ చేశారు. శుక్రవారం ఉదయం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయా నాయకులు విలేకరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఎమ్మెల్యే అలబంగి జోగారావు చేష్టలను తీరును ఎంబెడ్డ పోడక వ్యవహారాలను ఎండగట్టారు. ఈ సందర్భంగా బోసెల విజయ్ చంద్ర మాట్లాడుతూ జోగారావు నియోజకవర్గంలో ఒక అపవిత్ర రాష్ట్రా కక్షాల రావుగా పేరు మోదాలని ఆయన అవినీతికి పరాకాష్ఠ చేరుకుందని ఆరోపించారు. నియోజకవర్గంలో గత ఐదేళ్లుగా చేసినా చేస్తున్న అక్రమాల భూకబ్జాలు అక్రమ వ్యాపారాలను నిలదీసి నిగ్గు తీసేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున సిద్ధంగా ఉన్నామని కారణం వ్యక్తికి చర్చ కుర్రమ్మన్నా వస్తామని సవాల్ విసిరారు. పార్టీ పరంగా ఏమైనా లోటుపాట్లు అవినీతి కార్యక్రమాలు ఉంటే బాపటింగా చర్చించుకుందాం అని ఆరా కాదని **మిగతా 2లో**

జిల్లాలో ఎన్నికల ఏర్పాట్లు దాదాపు పూర్తి

ఏసిఇక్కు వివరించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.మల్లిఖార్జున, పోలీస్ కమిషనర్ డా. ఎ.రవిశంకర్



విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 16, మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లాలో త్వరలో జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు దాదాపు పూర్తయినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.మల్లిఖార్జున, పోలీస్ కమిషనర్ డా. ఎ.రవిశంకర్ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారికి వివరించారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి జిల్లాలో చేపట్టిన చర్యలపై జిల్లా కలెక్టర్, పోలీస్ కమిషనర్, ఎస్.పి.లతో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముత్తే కుమార్ మీనా విజయవాడ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా శుక్రవారం సాయంత్రం సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ వీడియో సమావేశ మందిరం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.మల్లిఖార్జున, పోలీస్ కమిషనర్ డా. ఎ.రవిశంకర్, జాయింట్ కలెక్టర్ కె. మయ్యారా ఆశీక్, జాయింట్ పోలీస్ కమిషనర్ డా. ఫక్కిరపు కనకలక్ష్మి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 1941 కేంద్రాల్లో ఫర్నిచర్, లైటింగ్, ర్యాంపులు, టాయిలెట్స్, తాగునీరు వంటి సదుపాయాలను సిద్ధం చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటివరకు 6,7,8 ఫారాలు 51,982 ఠాగా వాటిలో క్యాన్సి పరిశీలించి ఆమోదించిన పిదప 38,295 ఫారాలు పెండ్లింగ్ ఉన్నాయన్నారు. వీటిని వారంలోగా పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. పోలీస్ **మిగతా 2లో**

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ సీఎం కృష్ణ దాస్

జలజీవన్ మిషన్ పథకంలో ఇంటింటికి కొళాయి- నూతన సచివాలయ భవనం ప్రారంభోత్సవ-నాడు నేడు పథకంలో బాగంగా నిర్మాణం-వైఎస్సార్ హెల్త్ క్లినిక్ సెంటర్ భవనం ప్రారంభోత్సవ

- రైతు భరోసా కేంద్రం భవనం ప్రారంభోత్సవ



జలుమూరు ఫిబ్రవరి 15 మేజర్ న్యూస్ : జలుమూరు మండలం లిరావిపాడు పంచాయతీ యాజ్ పేట గ్రామంలో లిజలజీవన్ మిషన్ పథకంలో భాగంగా రూ. 8 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన ఇంటింటికి కొళాయి లింగాలను ఏర్పాటు చేసే పనులు యతీ లిజలజీవన్ మిషన్ పథకంలో భాగంగా రూ. 8.60 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన ఇంటింటికి కొళాయిలెంటింటికి కొళాయిలె పథకం, చల్లవానిపేటలి పంచాయతీ గ్రామంలో లిరా. 25 లక్షల నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టిన లిసూతన సచివాలయ భవనం లిలాగే లిజిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో లిరా. 50 లక్షల నిధులతో లినాడు నేడులి పథకం లో భాగంగా నిర్మాణం చేపట్టిన లితరగతి గదుల ప్రారంభోత్సవ,తలతరియలి పంచాయతీ గ్రామంలో లిరా. 20.80 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన వైయస్సార్ హెల్త్ క్లినిక్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ,యలమంలిలిలి పంచాయతీ గ్రామంలో లిజలజీవన్ మిషన్ పథకంలో భాగంగా రూ. 32 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన ఇంటింటికి కొళాయిలె పథకం ప్రారంభోత్సవ, శ్రీముఖలింగం గ్రామంలో లిరా. 5 లక్షల జిల్లా పరిషత్ నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టనున్న లిగ్రామ ముఖద్వారం లిపనులకు లితంకుస్తావన,లిమలిపనలి పంచాయతీ లిల్లిగ్రామ పేటలి గ్రామంలో లిజలజీవన్ మిషన్ పథకంలో భాగంగా రూ. 8 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన ఇంటింటికి కొళాయిలె పథకం ప్రారంభోత్సవ,పల్లాలి పంచాయతీ గ్రామంలో లిరా. 40 లక్షల నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టిన లినూతన సచివాలయ భవనంలి, మరియం లిరా. 21.80 లక్షల నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టిన లిల్లిగ్రామ భరోసా కేంద్రం, లిరా.20.80 **మిగతా 2లో**

